

**ODPOWIEDŹ
na zapytania do SIWZ.**

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2016r. poz. 1020) w trybie przetargu nieograniczonego pn. „**Ogrodzenie terenu szkoły przy ZSCKR w Nowosielcach**”

Pytanie 1

Poz . 6 – Cokoły ogrodzeniowe – proszę podać grubość

Odpowiedź 1

grubość deski cokołowej 5,5, 6 cm

Pytanie 2

Poz. 9 – Betonowanie stóp (beton fundamentów słupków ogrodzeniowych)- proszę określić markę betonu

Odpowiedź 2

B-20

Pytanie 3

Poz. 11- proszę podać wymiar bramy stalowej rozsuwanej (długość)

Odpowiedź 3

Brama rozsuwana 550x 150 cm

Pytanie 4

Proszę o podanie grubości ścianki profilu zamkniętego słupka ogrodzeniowego

Odpowiedź 4

Profil zamknięty 60x40mm grubość ścianki 3 mm

Dyrektor Szkoły - Józef Gocko